Klasyczna metoda podziatu sieci IP — wszystkie podsieci o jednakowej liczbie hostéw.
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Podziat sieci klasy C 148.230.98.0/24 (255.255.255.0) na 8 podsieci z maska /27 (255.255.255.224)

Liczba podsieci 2% = 8, liczba hostéw w podsieci 2° — 2 = 30
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Host: 148.230.98.1 — 148.230.98.30
Broadcast: 148.230.98.31

Host: 148.230.98.33 — 148.230.98.62
Broadcast: 148.230.98.63

Host: 148.230.98.65 — 148.230.98.94
Broadcast: 148.230.98.95

Host: 148.230.98.97 — 148.230.98.126
Broadcast: 148.230.98.127

Host: 148.230.98.129 — 148.230.98.158
Broadcast: 148.230.98.159

Host: 148.230.98.161 — 148.230.98.190
Broadcast: 148.230.98.191

Host: 148.230.98.193 — 148.230.98.222
Broadcast: 148.230.98.223

Host: 148.230.98.225 — 148.230.98.254
Broadcast: 148.230.98.255



